
Задача по математике для 5 класса:

вычисление расстояния по дробной части от расстояния
Задача: Машина должна пройти за два дня 200 км. За первый день она прошла 3/8 всего пути. Какое расстояние она пройдёт за второй день?

Ребёнок должен представить себе весь путь:

_________________________________________________>
200 км 
Эта линия всего пути в 200 км делится на 8 равных частей.

В дроби 3/8 знаменатель «8» есть количество равных частей, на которые делится весь путь. Ребёнок должен усвоить, что знаменатель есть количество равных частей в данном числе (количестве времени, расстоянии и так далее).
Действие первое:

200:8 = 25 (км) — 1,8 часть от 200 км.
Далее мы находим, сколько километров машина проехала за первый день — это 3/8 всего расстояния в 200км.
Действие второе:
3*25 = 75 (км) — машина проехала в первый день.
Ну, и последнее, третье действие — вычисляется расстояние, которое машина проехала во второй день:
200 — 75 — 125 (км) — машина проехала во второй день. 
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